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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 22.05.2026, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, 

convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 90 din 18.05.2026 

 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Buna ziua, stimați colegi! Mulțumesc încă o dată pentru că ați dat curs și la această invitație de 

a participa la ședința de astăzi, o ședință extraordinară.  

Propun așadar, să începem ședința extraordinară. 

Vă anunț că ședința este publică și că va fi transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului 

Județean Botoșani.  

Suntem prezenţi 27 de membri ai Consiliului județean. S-ar putea să mai intre între timp. Îi 

aștept cu interes. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Domnule președinte, permiteți-mi să intervin. Sunt 30 de membri acum. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Suntem deja 30. (Absent nemotivat: dl Ionuț Gireadă, dl Vlas Ștefan Andrei și dna Ramona 

Elena Guraliuc) 

Așa cum știm cu toții, participă la şedinţă domnul secretar general al județului, precum și unii 

directori din cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean. 

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un proiect de hotărâre și procesul-verbal al 

ședinței din data de 28 aprilie. Propun suplimentarea acesteia cu aprobarea procesului-verbal al ședinței 

extraordinare din data de 5 mai. 

Urgența convocării ședinței este dată de necesitatea aprobării unui protocol în baza căruia 

Inspectoratul Județean de Poliție va desfășura unele activități în perioada 25-29 mai 2026. În fapt, ne 

grăbim pentru că ar trebui să acordăm un anumit sprijin financiar pentru această activitate și asta 

înseamnă că am devansat ședința.  

Menționez că există avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru proiectul de hotărâre 

înscris pe ordinea de zi. 

Deci, avem trei puncte: aprobarea proceselor-verbale din 28 aprilie și din 5 mai și acest proiect 

de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare între Consiliul Județean și Inspectoratul Județean 

de Poliție.  

Dacă la ordinea de zi sunt observații? Dacă nu, supun la vot. Cine este împotrivă? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Domnule președinte, se va vota ordinea de zi, proiectul și procesele-verbale la sfârșitul ședinței. 

Dacă puteți prezenta mai întâi proiectul și apoi facem o singură sesiune de vot, prin vot nominal.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

De acord.  
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Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de 

cooperare între Judeţul Botoşani şi Inspectoratul de Poliție Judeţean Botoşani în domeniul prevenirii și 

combaterii infracționalității. (Proiect nr. 107 din 18.05.2026) 

Inspectoratul de Poliție Județean Botoşani a propus încheierea unui protocol de cooperare în 

domeniul prevenirii și combaterii infracționalității prin pregătirea tactică specifică, simularea de situații 

reale, tragerea cu armamentul din dotare a structurilor de acțiuni speciale din cadrul inspectoratelor de 

poliție Satu Mare, Bistrița-Năsăud, Maramureș, Suceava, Botoșani, Iași, Vaslui, Galați și Tulcea, 

activități care urmează a se desfășura în perioada 25-29 mai 2026. 

În acest sens, propun alocarea sumei de 40.000 lei din bugetul propriu județean pe anul 2026 

pentru desfășurarea celei de a treia ediții a Stagiului de pregătire tactică BLUE GUARDIANS. 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Aprobarea proceselor-verbale al ședințelor Consiliului Județean 

Botoșani din data de 28 aprilie și din data de 5 mai. 

 

Aveți cuvântul, dacă sunt discuții, cu privire la punctele de pe ordinea de zi prezentate. Domnul 

Zvîncă nu este, nu? 

 

Domnul Sergiu Zvîncă: 

Prezent, domnule președinte. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Bună ziua! Te rog, dacă poți argumenta puțin. 

 

Domnul Sergiu Zvîncă: 

Prin proiectul BLUE GUARDIANS 2026, la Agafton, vor participa structuri specializate în 

acțiuni speciale din mai multe județe ale României, alături de Batalionul 53 Comando „Smaranda 

Brăescu” din Bacău, precum și unități de elită din Ungaria și Republica Moldova. Vorbim despre 

aproximativ 135 de participanți care vor parcurge simulări complexe de situații reale și sesiuni de 

pregătire specifice.  

Pentru Consiliul Județean, suma solicitată reprezintă un efort financiar redus, însă beneficiile 

sunt importante având în vedere că aducem în județ expertiză militară și polițienească internațională și 

contribuim la creșterea capacității operative a SAS Botoșani.  

Proiectul este la a treia ediție și nu sprijină doar un program de pregătire profesională, ci ar putea 

contribui și la consolidarea județului Botoșani ca un hub regional de pregătire tactică pe flancul de nord-

est.  

Referitor la materialele care se doresc a fi achiziționate, practic sunt mai multe materiale, vor 

avea inclusiv vizita unor grupe de elevi, 65 de elevi, 135 de participanți din trupele speciale. Și având în 

vedere faptul că exercițiul se desfășoară săptămâna următoare, din acest motiv vă rog să adoptați această 

hotărâre, astfel încât să se poate demara procedurile legale pentru achiziția acestor materiale. Vă 

mulțumesc! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Mulțumesc! Domnule Buciuleac, v-a pregătit mingea la picior. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Da, văd că m-ați cunoscut. Mă aud, da? 
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Domnul Valeriu Iftime: 

Da, da. Vă auziți bine. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Perfect. Ca să audă și cine trebuie să audă. Eu sunt foarte de acord cu această chestiune, se 

impune o pregătire a acestor trupe, a acestor foști colegi, ca să le zic așa. Numai că au am o singură 

chestiune. Ca să nu se înțeleagă greșit, este vorba doar despre o discuție, este ca o recomandare, să zic 

așa. Mă refer la faptul că noi, prin această ședință, ne-am grăbit să aprobăm acest protocol pentru a veni 

în ajutorul polițiștilor și bine am făcut, dar aș vrea ca pe viitor să văd și un feedback din partea IPJ cu 

privire la ordinea publică din oraș. Adică, ceva de genul: „noi v-am dat, acum dați-ne și voi”, în sensul 

că, știți foarte bine, eu am o problemă cu Centrul Vechi, și ca cetățean, și ca și consilier județean. Și aș 

vrea că în viitor, dacă s-ar putea cât mai curând, să vedem o îmbunătățire a situației operative, așa cum 

au denumirea foștii mei colegi, din Centrul Vechi. Cred că toți cei de față sunteți de acord cu mine că 

Centrul Vechi încă este o problemă și ar trebui făcut ceva. Adică, pe acest principiu „țara cere, hai să 

vedem ce putem să-i dăm!” 

Am mai discutat și cu domnul Zvîncă, pe lângă această chestiune, cu pregătirea trupelor speciale 

din cadrul polițiilor, cred că pe viitor s-ar impune și o pregătire a polițiștilor de ordine publică, circulație 

și chiar judiciari, cu privire a traficul de droguri, la consumul de droguri. Pentru că vedeți foarte bine că 

botoșănenii au o problemă cu asta. Au început să aibă o problemă din ce în ce mai gravă. Eu vă spun din 

experiența mea că mulți polițiști nu știu cum arată drogurile.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Foarte bine că nu știu cum arată. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Să știți că nu știu cum arată drogurile. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Domnule Buciuleac, iertați-mă! Aveți dreptate. Punctul de pe ordinea de zi de astăzi este despre 

acest ajutor acțiunea de pe date de 24-25 mai. Ceea ce spuneți dumneavoastră referitor la un feedback al 

poliției, cred că prin domnul Sergiu am putea obținea asta. Nu știu dacă domnul secretar este mijlocitorul 

legal prin care noi să cerem un raport, să cerem ceva, o informare de la poliție vis-a-vis de tot ce spune 

domnul Buciuleac, creșterea gradului de protecție, vis-a-vis de tot ceea ce se întâmplă în acest oraș 

referitor la siguranța populației. Asta este o chestiune care pare că excede, cu siguranță excede ordinea 

de zi de astăzi, și nu aș vrea să o mai comentăm, dar aveți dreptate în ceea ce spuneți.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Doar aceste comentarii le-am avut de făcut pentru că am și eu așteptările mele.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Sunt îndreptățite. Dar să vedem care este forma prin care noi putem obține aceste informații. Și 

eu aș vrea să știu lucrurile acestea, să știți. Dacă mai sunt alte comentarii? 

 

Domnul Sergiu Zvîncă: 

Domnule președinte, referitor la ceea ce a spus colegul Buciuleac, aceste informații le putem 

solicita prin ATOP, Comisia 2, IPJ-ului și IJJ-ului, tuturor instituțiilor de siguranță și ordine publică. 
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Domnul Valeriu Iftime: 

Ok. Atunci să pregătim și poate într-o ședință de consiliu județean viitoare să avem o prezentare. 

 

Domnul Sergiu Zvîncă: 

Sigur. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ideea de a și primi este legitimă, nu? Dacă tot plătești, să vedem și care sunt rezultatele. Bun. 

Dacă mai sunt și alte luări de poziție, vă rog! Dacă nu mai sunt, domnule secretar, supun la vot ordinea 

de zi, proiectul de hotărâre și procesele-verbale. 

Vă rog, domnule secretar să efectuați apelul nominal în vederea exercitării votului. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, domnule președinte. Încep apelul nominal. Vă rog să votați dumneavoastră! – Sunt de acord 

cu ordinea de zi și cu proiectul de hotărâre 

Domnul vicepreședinte Birta Dorin. – Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru” proiectul de 

hotărâre, ordinea de zi și procesele-verbale 

Domnul vicepreședinte Bursuc Constantin. – Vot „pentru” ordinea de zi și și procesele-verbale  

Doamna Aiftincă Ionela. – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și pentru procesele-verbale 

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu. - Vot „pentru” ordinea de zi și pentru procesele-verbale 

Domnul Bidașcă Marian. - Bună ziua! Vot „pentru” toate subiectele 

Domnul Boboc Cătălin. – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și pentru toate punctele 

Domnul Buciuleac Iulian-Boby. - Vot „pentru” procesele-verbale și pentru proiectul de hotărâre 

Domnul Cilibiu Eusebiu Laurențiu - Vot „pentru” toate trei 

Domnul Corduneanu Leonard Alin. – Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan. –Vot „pentru”  

Domnul Deleanu Constantin Dan. –Vot „pentru” toate punctele aflate în discuție 

Doamna Diaconu Silvia Carmen. - Vot „pentru”  

Domnul Ignătescu Ciprian Gabriel. - Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Doamna Hrimiuc Galia. – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de 

hotărâre dezbătut și vot „pentru” procesele-verbale.  

Doamna Loghin Ana-Maria. - Vot „pentru” toate 

Domnul Manolache Ciprian. –  Bună ziua! Vot „pentru” toate  

Domnul Marian Sergiu. – Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul 

dezbătut. O zi bună! 

Domnul Nenișcă Andrei-Constantin. - Vot „pentru” 

Domnul Nistor Constantin Cristian. - Vot „pentru” 

Domnul Pădurariu Dan Ștefan. – Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai. – Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Pintilei - Grosu Cristian. - Bună ziua! Vot „pentru” 

Domnul Suruciuc Bogdan Gheorghe. – Vot „pentru” 

Domnul Timofte Mircea Gabriel. - Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele 

Domnul Țîmpău Andron. - Vot „pentru”  

Doamna Vaipan Raluca. - Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Viciriuc Mihai. - Bună ziua! Vot „pentru” 

Doamna Vîzdoagă Mioara Paula. - Bună ziua! Vot „pentru” 
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Domnul Zvîncă Sergiu. –Vot „pentru” ordinea de zi și proiectele de pe ordinea de zi 

 

Vă mulțumesc! Domnule președinte, proiectul de hotărâre și procesele-verbale au fost aprobate 

cu 30 de voturi „pentru”. Mulțumesc! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vă mulțumesc, stimați colegi!  

Vă urez un weekend plăcut și declar ședința închisă.  

 

 

 

 

      PREȘEDINTE, 

                 Valeriu IFTIME 

 

 

 

 

                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

                                              Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 Întocmit, Inspector, Marilena Miron 

 

 


